

# Т Ю З открывает сезон

**С**ЕГОДНЯ Кировский театр юного зрителя имени Н. А. Островского начинает свой новый сезон. Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра Евгению Васильевичу Минскому с просьбой рассказать о планах театра в новом сезоне.

— Свой 31-й сезон, — сказал Е. В. Минский, — Кировский ТЮЗ открывает в необычных условиях — наш коллектив, как вся страна, готовится к большому юбилею — 50-летию Великого Октября.

Наша новая постановка — «Олеко Дундич» (по пьесе М. Каца и А. Ржешевского) посвящена этому юбилею. Ею сегодня мы открываем сезон.

На мой взгляд, «Олеко Дундич» — это героико-романтическая комедия. Так мы стремимся прочесть ее. Постановка осуществлена мной. Художник Г. Рачковский, балетмейстер Б. Кобринский, сцены боев поставлены

доцентом государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского А. Немировским, музыкальный редактор спектакля О. Тарцевская.

В спектакле заняты новые для нашего коллектива исполнители: Л. Трус, Н. Ярлыкова, Л. Литвинова, Ю. Багаевский и др. В заглавной роли Олеко Дунди-

ча выступит артист Г. Голубецкий.

В первые дни нового сезона мы покажем еще один новый для наших зрителей спектакль — «Изобретательные влюбленные» Лопе де Вега. В роли Герарды занята артистка Л. Лихачева. Спектакль поставлен режиссером Н. Анисимовой, художник А. Грозин.

С 5 октября в театре начнется подготовка к постановке бессмертной пьесы А. Грибоедова «Горе от ума».

Включены в репертуарный план театра также «Будьте готовы, ваше высочество» Л. Касиля и П. Хомского, «Пузырьки» П. Хмелина, «Разорванный рубль» В. Антонова, «Гроссмейстерский бал» А. Штемлера.

Наши юные зрители увидят также постановку «Принц и нищий» по Марку Твену или сценическое воплощение сказок А. Пушкина.

Театр намерен поставить «Ромео и Джульетту» В. Шекспира.

К 50-летию Октября театр намерен создать постановку о юности нашего замечательного земляка, трибуна революции С. М. Кирова.